



АНТИКВАРНЫЙ ЦЕНТР

г. Екатеринбург

5 марта 2019 г.

ОИ/006899



Экспертное заключение

Скульптура «Девочка с козусей».

Автор: Hermann Haase-Ilsenburg

Время изготовления: 1930-е гг.

Материалы и техника изготовления: бронза, литье; мрамор, шлифовка

Высота: 32,5 см.

Владелец: частное собрание.



На экспертизу представлена скульптура девочка с козусей.

Сочетание материалов и качество их обработки позволяет отнести скульптуру к пластике периода ар-деко.

На бронзовом основании скульптуры воспроизведена подпись автора: «Haase-Ilsbg».

Подпись соответствует авторскому начертанию, соотносимо с другими его произведениями.

Ар-деко (Ар Деко от франц. Art Deco по названию выставки 1925г. в Париже "Art Decoration" - "Декоративное искусство") зародился в Париже в период между первой и второй мировыми войнами.

Ар-деко - представлял собой синтез модерна и неоклассицизма. Этот стиль явился своего рода продуктом сочетания конструктивизма, кубизма, модернизма плюс архаичности древнего Востока, Египта и Африки. Отличительные черты — строгая закономерность, этнические геометрические узоры, роскошь, богатство, шик. Ар-деко мастерски обыгрывал цвет и фактуру самых разных материалов.

Hermann Haase-Ilsenburg (1879-1960)

Германн Хаасе (дополнение «Ильзенбург» относится к его родине) был скульптором в Берлине и специализировался на жанровых скульптурах. С 1903 года он демонстрировал свои работы на Берлинской художественной выставке.

В музее в Познани находится произведение "Сказка"; Город Берлин приобрел произведение «Весна».

Помимо скульптуры он утвердился как медальер.

Художественные особенности и состояние материалов предмета, представленного на экспертизу, не противоречат указанной датировке.

Скульптура является предметом антиквариата и обладает коллекционной ценностью.

Эксперт

Бызов О.И.

